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ENQUÊTE DE SATISFACTION 

INTRA 
À CHAUD

8888 réponses
569 questionnaires

93.4%

INTER 
À CHAUD

4208 réponses
223 questionnaires

95.1%

ANALYSE 
DES PRATIQUES

13597 réponses
934 questionnaires

91.9%

Synthèse globale

2019

Taux de satisfaction EPE FORMATION
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2019 et le 31 décembre 2019



91.3 %

70% 
> 36 ans et

> 6 ans d’ancienneté

73.3 % 
salarié / employé

social
conseil

46.3%

éducatif
animation

34.7%

médical
paramédical

8.6%
64.3% 
Bac +3 et plus

PÉDAGOGIE

95.7%

VIE 
DE GROUPE

94.0%

CONDITIONS
MATÉRIELLES

94.1%

TRANSFÉRABI-
LITÉ

94.8%

TAUX DE SATISFACTION 

INTER A CHAUD 
Satisfaction

2019
	        

        Profil 
                 Stagiaire

PROGRAMME 

94.3%

BOUCHE 
À OREILLE

96.2%

QUALITÉ
RELATION CLIENT

96.2%

Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2019 et le 31 décembre 2019
4208 réponses traitées sur 223 questionnaires analysés



MODE DE CONNAISSANCE

	        
22%

Catalogue
 formation

	
37%  

Collègues
Relations

24.2%       
Internet

ATTENTES 
DES STAGIAIRES

Amélioration,
 consolidation des compétences 

professionnelles

Intérêt personnel

SOUHAITS 
DES STAGIAIRES

Augmenter la durée 
de  la formation

92.1%
3.1% 69.4%

INTER A CHAUD 
Satisfaction

2019



Transféra-
bilité

95.3%

INTRA A CHAUD 
Satisfaction

2019

Vie 
de groupe

91.7%

Programme    

92.8%

Bouche 
à oreille    

96.5%

Pédagogie

94.0%

TAUX DE SATISFACTION 
Enquête de satisfaction réalisée entre le 1er janvier 2019 et le 31 décembre 2019

8888 réponses traitées sur 569 questionnaires analysés



Reconduir
le dispositif  

95.0%

Traite-
ment 
des 

situations       

87.1%

Taille 
du 

groupe

89.6%

Liberté 
d’ex-

pression 

93.7%

Clarifier 
son rôle 

94.4%

Mieux 
comprendre 

les situations 
rencontrées       

97.6%

Mieux 
connaître 

ses limites
 et ses 

ressources
personnelles    

94.7%

Mieux 
identifier

 les causes 
entraînant 

des 
difficultés    

97.9%

Ouvrir 
de 

nouvelles 
perspectives 

dans la 
façon 

d’intervenir    

93.9%

Prendre 
plus de 

recul 
par rapport 

aux 
situations    

96.7%

Poursuivre 
avec le 
même

 intervenant    

95.9%

91.9%
Taux de satisfaction EPE FORMATION

934 questionnaires analysés - 13 597 réponses traitées
Enquête de satisfaction réalisée entre le 15 septembre 2011 et le 31 décembre 2019

ANALYSE DES PRATIQUES 
Satisfaction

2019
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